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  Questão 03 

 
 

 

 

 

 

 

 

RESPOSTA 
 

     A) 
 

 
 
 

B) As moléculas que apresentam baixa permeabilidade podem participar de um processo denominado difusão 
facilitada. Através deste tipo de transporte passivo, as moléculas atravessam a membrana com a participação 
de proteínas transportadoras. Para que ocorra o movimento de moléculas contra o gradiente de 
concentração, obrigatoriamente deverá haver a utilização de moléculas de ATP.  Este tipo de transporte é 
denominado de ativo. 

 

 


